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	A fájl mentése lampa néven a szövegszerkesztő program saját formátumában 
	
	1 pont

	Beállította a margókat 
	
	2 pont

	A bal és a jobb margó 2,6 cm
	1 pont
	

	A felső margó 3 cm és az alsó 2 cm
	1 pont 
	

	A szöveg betűformátuma 13 pontos Times New Roman (Nimbus Roman), a bekezdések 0,6 cm első sor behúzásúak és utánuk 3 pontos térköz van 
	
	4 pont

	13 pontos Times New Roman (Nimbus Roman) betűformátum van legalább egy bekezdésben 
	1 pont 
	

	Legalább egy bekezdés sorkizárt és 3 pontos térköz van utána 
	1 pont 
	

	Legalább egy bekezdés 0,6 cm első sor behúzású 
	1 pont 
	

	A teljes szövegben jók a fenti beállítások 
	1 pont 
	

	A fejléc elkészítése 
	
	4 pont

	A fejléc felülről a lap szélétől 1,75 cm-re van 
	1 pont  
	

	A fejléc szövege jó 
	1 pont  
	

	A szöveg kiskapitális stílusú és jobbra igazított 
	1 pont 
	

	A fejléc oldalszélességű vékony vonallal aláhúzott 
	1 pont 
	

	A cím formátuma 
	2 pont
	

	A cím 26 pontos betűméretű és félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	Utána a térköz 24 pont 
	1 pont 
	

	Az alcímek formátuma 
	
	2 pont

	A két alcím 20 pontos betűméretű és félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	Utánuk a térköz 12 pont 
	1 pont 
	

	Az első bekezdés melletti kép 
	
	3 pont

	A lampa2.jpg képet beszúrta 
	1 pont
	

	A képet méretarányosan kicsinyítette és szélessége 3 cm
	1 pont
	

	A kép balra igazított és mellette jobbról ott a szöveg
	1 pont
	

	A dokumentumban elválasztást alkalmazott 
	
	1 pont

	A „Története:” alcím előtt oldaltörés van 
	
	1 pont

	Ábra elkészítése 
	
	10 pont

	A lampa1.png képet beszúrta 
	1 pont  
	

	A képet méretarányosan kicsinyítette és szélessége 4 cm 
	1 pont 
	

	A kép bal oldalon van és tőle jobbra legalább 1 téglalap van 
	1 pont 
	

	Az ábrán a képtől jobbra öt lekerekített sarkú téglalap van, amelyek 3,5 cm szélesek, 1 cm magasak 
	1 pont 
	

	Az öt téglalap bal és jobb szélei egy vonalban vannak, nem érintik és nem fedik át egymást 
	1 pont 
	

	A téglalapok halványszürke hátterűek, bennük a szöveg jó 
	1 pont  
	

	A feliratok vízszintesen középre igazítottak 
	1 pont  
	

	Az egyik felirattól nyíl mutat az ábra megfelelő részére 
	1 pont  
	

	Legalább három nyíl mutat az ábra megfelelő részére 
	1 pont  
	

	A megfelelő feliratoktól 6 nyíl mutat az ábra megfelelő részeire 
	1 pont
	 

	Az első alcím utáni felsorolás 
	
	2 pont

	A felsorolásjel kétszer áthúzott kör
	1 pont
	

	Megfelelő öt bekezdésből áll a felsorolás
	1 pont
	

	A lábjegyzetek
	
	3 pont

	Az egyik névhez létezik lábjegyzet
	1 pont
	

	Mind a két névhez lábjegyzet van és azok szövege jó
	1 pont
	

	A szövegből törölte a lábjegyzetek szövegét a kapcsos zárójelekkel együtt, 
és nem hagyott felesleges szóközöket
	1 pont
	

	A szövegdoboz elkészítése
	
	5 pont

	Egy 5 cm × 5 cm-es sötétszürke hátterű szövegdoboz van 
	1 pont
	

	A szövegdoboz a második alcím előtti utolsó bekezdés mellett van jobbra igazítva
	1 pont 
	

	A szövegdoboz felső széle a mintának megfelelően van elhelyezve
	1 pont
	

	A dobozban a szöveg jó, és az eredeti helyéről, a kapcsos zárójelekkel együtt törölte, és nem hagyott felesleges szóközöket 
	1 pont 
	

	A betűméret 14 pontos és a betűszín fehér
	1 pont
	

	Összesen:
	
	40 pont
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